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Thomoote ) pédodo SOR, ye w tne mpotiunone oug, yio va
AOGTE TAL YRUUULXS CUCTAOTY
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Az =b, yeb=A1":
1
(2) Egopudote m¢ xpIThplo TEPUATIONOU TO hAGYO TNG VOPUAC TNG Oto-
PopAC 00O BLABOYIUWY TPOCEYYIoEWY AIOTC (C TPOS TN VEU TRO-
oéyyon z, ||zold — x||/||z|| < TOL,
(3) Xuyxplveton ta anoteheopata pe tic uédodoug Gauss-Seidel xou

Jacobi
(4) Oewpeiote TP TOV TtvaXaL
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(5) Egopudote tic uédodouc Gauss-Seidel xan Jacobi.

(6) Xenowonoote Ty eVIOAY eig yia vo Beelte Ty péytotn ooty
Tou mivaxa emavdAndng e uedosou Jacobi.

(7) Beeite 1o Bértioto w g pedddou SOR, yua tov napoamdve Tet-
OLOLY (VIO TUVOXOL



